
УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!
БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ПОКУПКУ 

КОНДИЦИОНЕРА БЫТОВОГО РАЗДЕЛЬНОГО АВТОНОМНОГО.

Мы ценим Ваш выбор и надеемся, что при правильной эксплуатации данное изде-
лие будет служить Вам в течение долгих лет.
Просим Вас ознакомиться с данным руководством по эксплуатации кондиционера 
перед его первым включением.
Сохраните данную инструкцию, так как вы можете воспользоваться ей в любое время.
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

РАЗДЕЛЬНАЯ СИСТЕМА КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ ВОЗДУХА ДЛЯ ПОМЕЩЕНИЙ
Внимательно прочитайте инструкции по эксплуатации и информацию о мерах пре-
досторожности перед установкой и эксплуатацией кондиционера. 

Заводом-изготовителем устанавливается:
- Гарантийный срок эксплуатации данного изделия - один год.
- Срок службы данного изделия - семь лет со дня изготовления.
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1. ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ
•   Кондиционер бытовой раздельный автономный (далее кондиционер) предназна-

чен для создания благоприятных температурно-влажностных условий в жилых и 
служебных помещениях, являющихся местом пребывания людей.

•  Кондиционер состоит из двух блоков - наружного (компрессорно-конденсатор-
ного) и внутреннего (испарительного). Конструкция такого вида (сплит-система) 
позволяет вынести наиболее громоздкие и шумные элементы кондиционера за 
пределы помещения.

• Кондиционер предназначен для работы от сети однофазного переменного тока 
номинальным напряжением 220 В.

• Кондиционер предназначен для эксплуатации при температуре от минус 7 до 
плюс 43°С.

•  Для заправки кондиционера используется хладагент марки R-410.
•  Данные  модели кондиционеров могут работать в режиме теплового насоса 

(обогрева).
•   Для управления режимами работы кондиционера используется пульт дистанци-

онного управления.
• При покупке кондиционера убедитесь, что в гарантийном талоне проставлены 

штамп магазина, разборчивая подпись или штамп продавца и дата продажи.
•  В торговой организации Вы можете узнать адреса специализированных сервис-

ных центров, куда Вы можете обратиться по вопросам установки, гарантийного и 
сервисного обслуживания кондиционера.

• Перед началом эксплуатации кондиционера внимательно прочтите настоящее 
«Руководство по эксплуатации».

 РУССКИЙ
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• Запомните основные требования, которые Вы должны соблюдать для обеспече-
ния безопасной и долговечной работы кондиционера.

Завод-изготовитель оставляет за собой право на внесение незначительных конст-
руктивных усовершенствований, которые могут быть не отражены в настоящем «Ру-
ководстве по эксплуатации».

2. КОМПЛЕКТНОСТЬ

Наименование
Количество, 
шт.

Наружный блок 1

Внутренний блок 1

Пульт дистанционного управления 1

Элемент питания (тип AAA) 2

Руководство по эксплуатации 1

Гарантийный талон 1

Упаковка (комплект) 2

Примечание: Незначительные изменения в комплектности могут быть не отраже-
ны в настоящем руководстве.

3. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
По типу защиты от поражения классифицируется как прибор класса 1.

Помните! Безопасность при эксплуатации кондиционера обеспечивается его конс-
трукцией, исправностью заземления наружного и внутреннего блоков, правильным 
его подключением к сети электропитания и выполнением Вами основных требова-
ний в процессе эксплуатации кондиционера, изложенных в настоящем “Руководс-
тве по эксплуатации”.

В домах, где электропроводка не может обеспечить пожаро- и электробезопас-
ность, где не проложен дополнительный нулевой заземляющий провод, эксплуата-
ция кондиционера ЗАПРЕЩАЕТСЯ.
Доработка сети электропитания должна производиться специализированной орга-
низацией, адрес которой Вы можете узнать в магазине.
Наружный и внутренний блоки ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАЗЕМЛЕНЫ. Категорически 
запрещается соединение провода заземления с водопроводными, газопро-
водными трубами, телефонными линиями, проводами абонентских радио-
точек и т.д.
Кондиционер должен быть подключен к индивидуальной розетке сети электропи-
тания.
Перед подключением кондиционера к сети электропитания убедитесь, что пара-
метры электросети соответствуют параметрам, указанным в разделе “Технические 
данные” настоящего руководства.
Подключение кондиционера производите только в сеть электропитания, имеющую 

           РУССКИЙ         
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исправные устройства защиты (автоматические выключатели, плавкие предохра-
нители).
Перед подключением кондиционера к сети электропитания необходимо визуально 
проверить шнур электропитания и вилку шнура на отсутствие повреждений.
Замену повреждённого шнура электропитания должны осуществлять квалифици-
рованные техники специализированных сервисных центров.
Не вытаскивайте вилку шнура электропитания из розетки в рабочем режиме конди-
ционера.
Не касайтесь розетки сети электропитания и вилки шнура электропитания влажны-
ми руками во избежание поражения электрическим током.
Не допускайте попадания воды на кондиционер во избежание короткого замыкания 
и выхода его из строя.
Избегайте попадания посторонних предметов во впускные и выпускные отверстия 
внутреннего блока во избежание повреждения оборудования.
Не закрывайте впускные и выпускные отверстия внутреннего блока посторонними 
предметами. Это может ухудшить работу кондиционера или привести к его полом-
ке.
Отключите кондиционер от сети электропитания, если Вы не собираетесь пользо-
ваться им в течение длительного времени. Вынимая вилку шнура электропитания из 
розетки, не тяните за шнур. Возьмитесь за вилку шнура и потяните её на себя.
Не храните взрывоопасные и легковоспламеняющиеся вещества вблизи кондицио-
нера. Не допускайте утечки газа вблизи кондиционера.
Не находитесь под потоком холодного воздуха в течение длительного времени во 
избежание переохлаждения и простудных заболеваний.
Убедитесь, что конструкция, на которой закреплен наружный блок кондиционера, 
устойчива. Неустойчивость конструкции может привести к падению блока.
Не становитесь на наружный блок.
При появлении повышенного шума, дыма или запаха горелого немедленно 
отключите кондиционер от сети электропитания и обратитесь в специализи-
рованный сервисный центр.
Запрещается!
Использовать кондиционер для целей, не оговорённых настоящим руководством.
Применять для подключения кондиционера к сети электропитания удлинители или 
тройники.
Помните, что при подключении к сети электропитания оборудования повышенной 
мощности использование тройников и удлинителей создает потенциальную воз-
можность возгорания.
Эксплуатировать кондиционер с повреждённым шнуром электропитания.
Самостоятельно производить ремонт электрооборудования и других элементов 
конструкции, вносить изменения и демонтировать детали конструкции.

4. УСТРОЙСТВО
Кондиционер состоит из двух блоков - наружного (компрессорно-конденсаторного) 
и внутреннего (испарительного). Блоки при установке соединяются между собой 
системой трубопроводов и электрических кабелей.

 РУССКИЙ
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           РУССКИЙ         
1.  Передняя панель
2.  Впускные отверстия
3.  Световые индикаторы
4.  Соединение межблочное
5.  Шланг дренажный
6.  Выпускные отверстия и жалюзи
7.  Корпус наружного блока
8.  Решетка наружного блока

ПУЛЬТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВ-
ЛЕНИЯ
Управление работой кондиционера осу-
ществляется при помощи пульта дис-
танционного управления (далее пульт 
ДУ). Пульт представляет собой мало-
габаритное электронное устройство с 
автономным питанием. Источником пи-
тания пульта ДУ являются два элемента 
питания типа AAA и напряжением 1,5 В 
каждый. На пульте ДУ размещены фун-
кциональные кнопки управления конди-
ционером. Функциональное назначение 
кнопок указано на рисунке. На лицевой 
панели пульта ДУ находится дисплей, на 
котором отображаются текущие режимы 
работы кондиционера.
Дистанционное управление осущест-
вляется при помощи безопасного инф-
ракрасного излучения (ИК-излучения). 
На передней части пульта ДУ помещен 
ИК-излучатель.
Используя пульт ДУ для управления кон-
диционером, как можно точнее направ-
ляйте его на окно фотоприемника с рас-
стояния не более 6 метров и нажимайте 
необходимую кнопку.

Примечание
-  ПДУ может не работать, если на пути 

ИК-излучения находится какое-либо 
препятствие;

-  Если на окно фотоприемника падают 
прямые солнечные или иные сильные 
световые лучи.

Установка и замена элементов 
питания 

Для подготовки пульта дистанционно-
го управления выполните следующие 
действия:

-  откройте крышку отсека для элемен-
тов питания.

-   вставьте два элемента соблюдая по-
лярность, указанную внутри отсека.

-  закройте крышку отсека. Пульт готов к 
работе.

-  Меняйте элементы питания сразу по 
окончании срока их службы. Исполь-
зование старых или разряженных эле-
ментов питания может вызвать утечку 
электролита, который повредит пульт.
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 РУССКИЙ
- Не используйте одновременно старый и новый элементы питания или элементы 

питания разных фирм.
-  Опасно перезаряжать, нагревать, разбирать или закорачивать элементы питания.
- Вынимайте элементы питания из пульта, если Вы не используете его в течение 

длительного времени.

ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ КНОПОК ПРИ ЗАКРЫТОМ ПУЛЬТЕ ДУ

Примечание:
Температура может быть установлена от 16 до 32°С. Режим вентиляции не имеет 
температурных функций.
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           РУССКИЙ         
ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ КНОПОК ПРИ ОТКРЫТОМ ПУЛЬТЕ ДУ

Примечание
* Функция Сон не работает в режиме вентилятора.
** Функция “POWER” действует только в режиме горячего или холодного воздуха. 
*** Только для моделей с функцией “Климат-контроль”.   В режиме вентилятора эта 
функция недействительна.
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5. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
ТРЕБОВАНИЯ К УСТАНОВКЕ КОНДИЦИОНЕРА
-  Установка и подключение кондиционера должна производиться только квалифи-

цированными техниками специализированных сервисных центров согласно сер-
висной документации завода-изготовителя.

-   Все электромонтажные работы должны выполняться с соблюдением действую-
щих правил безопасности.

-   Используйте только предохранители требуемого номинала.
-   В случае неисправности кабеля питания во избежание несчастных случаев он 

должен быть заменен производителем, его представителем или аналогичным 
квалифицированным лицом.

-  Площадь поперечного сечения жил силового и сигнального соединительного ка-
беля должно быть не менее указанного в таблице. Для замены неисправных кабе-
лей используйте специально предназначенные кабели питания.

Межблочный        
силовой кабель

Межблочный               
сигнальный кабель    

Шнур
электропитания

Максимальная длина, м 12 м 12 м 5 м

Площадь поперечного 
сечения жилы, мм2 >= 2.5 >= 1.5 >= 1.5

- Максимальная длина соединительного трубопровода, количество добавочного 
хладагента и максимальная разность высот между блоками указаны в таблице.

Диаметр подводящей   
трубки, мм (д)               

Стандартная           
длина трубо
провода, м

Максимальная
длина трубо
провода, м

Разность 
высот, м   

Дозаправка
хладагента, 

г/мШирокой Узкой

ф 6.35(1/4”) ф 9.52(3/8”) 3.5 9 5 15

ф 6.35(1/4”) ф 12.7(1/2”) 3.5 12 5 15

ВНУТРЕННИЙ БЛОК
1. Впускные и выпускные отверстия блока не должны быть закрыты посторонними 

предметами, обеспечивая свободный доступ выходного воздушного потока во 
все области помещения.

 РУССКИЙ
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2. Место установки должно обеспечивать легкость соединения с наружным бло-
ком.

3. Место установки должно предусматривать удобный слив конденсационной 
воды.

4.  Избегайте размещения блока вблизи тепловых источников, в условиях повышен-
ной влажности и наличия горючих газов.

5. Место установки должно быть достаточно прочным и способным выдерживать 
полный вес устройства с учетом его вибрации.

           РУССКИЙ         

6. При установке блока обеспечьте расстоя-
ния, не менее указанных на установочной 
схеме.

7. Обеспечьте достаточное пространство для 
проведения работ по   техническому обслу-
живанию. Место установки должно обеспе-
чивать свободное снятие и очистку филь-
тра.

8. Установка должна производиться на уда-
лении более 1 м от другого электрического 
оборудования, в частности, от телевизион-
ной и аудиоаппаратуры и т.п.

9. Не допускайте непосредственной установки блока в прачечных, банях, душевых, 
плавательных бассейнах и в других местах с повышенной влажностью.

НАРУЖНЫЙ БЛОК
1. Выберите место установки, в котором шум и выходящий воздушный поток не бу-

дут причинять неудобство.
2.  Место установки должно обеспечивать достаточную вентиляцию.
3.  Впускные и выпускные отверстия блока не должны быть закрыты.
4. Место установки должно быть достаточно прочным и способным выдерживать 

полный вес устройства с учетом его вибрации.
5. В месте установки не должно быть опасности утечки горючих или агрессивных 

газов.
6. При установке блока обеспечьте расстояния, не менее указанных на установоч-

ной схеме.
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6. ПОРЯДОК РАБОТЫ
КНОПКА ПРИНУДИТЕЛЬНОГО ВКЛЮЧЕНИЯ/ВЫКЛЮЧЕНИЯ КОНДИЦИОНЕРА

 РУССКИЙ

В случае утери пульта ДУ или выхода из строя эле-
ментов питания пульта Вы можете воспользовать-
ся кнопкой принудительного включения/выклю-
чения кондиционера. При выключенном конди-
ционере откройте крышку на передней панели и 
нажмите кнопку с помощью какого-либо предмета 
с тонким наконечником. Кондиционер включится, 
и установится автоматический режим работы. 
Для того чтобы выключить кондиционер, нажмите 
кнопку  ещё раз.

РЕЖИМ ГОРЯЧЕГО/ХОЛОДНОГО ВОЗДУХА

1.  Нажмите кнопку , показатели операций включены, кондиционер начнет работу 
в режиме горячего или холодного воздуха. Нажмите кнопку еще раз, кондиционер 
прекратит работу.

2.  Нажмите кнопку “MODE”, выберите режим горячего или холодного воздуха.
3. Нажимая кнопки “+” или “-”, установите температуру, температура варьируется от 

16° С до 32° С.
4. Нажмите кнопку “FAN”, вы можете выбрать скорость вентилятора “Автомати-

ческая”, “Высокая”, “Средняя”, “Низкая”.

Примечания
Режим холодного воздуха не имеет температурных функций

РЕЖИМ СУХОГО ВОЗДУХА
1. Нажмите кнопку “MODE”, выберите режим сухого воздуха.
2. Нажимая кнопки “+” или “-”, установите температуру, температура варьируется от 

16° С до 32° С.
3. Нажмите кнопку “FAN” и выберите скорость вентилятора. Вы можете выбрать 

скорость “Автоматическая”, “Высокая”, “Средняя”, “Низкая”.

Примечания
1. В режиме “Осушение” скорость электродвигателя вентилятора регулируется ав-

томатически в целях понижения влажности воздуха внутри помещения. В зави-
симости от разницы между установленной температурой и температурой внутри 
помещения остановка электродвигателя вентилятора и его запуск будут проис-
ходить также автоматически.

2. Во избежание обмерзания теплообменника внутреннего блока в режимах “Ох-
лаждение” и “Осушение” компрессор и вентилятор наружного блока периоди-
чески останавливаются, а скорость вращения вентилятора внутреннего блока 
автоматически повышается.

3. Во избежание обмерзания теплообменника наружного блока в режиме “Обогрев” 
вентиляторы наружного и внутреннего блоков останавливаются на непродолжи-
тельное время.
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4. В режиме “Обогрев” вентилятор включится и начнёт подавать тёплый воздух 
только после того, как температура достаточно возрастёт. Таким образом предо-
твращается подача холодного воздуха в помещение.

5. После выключения кондиционера, работающего в режиме “Обогрев”, вентиля-
тор внутреннего блока будет работать в течение 80 секунд на низкой скорости.

РЕЖИМ ЦИРКУЛЯЦИИ
1. Нажмите кнопку “MODE”, выберите режим вентилятора.
2.  Нажмите   кнопку  “FAN”,   вы   можете   выбрать  скорость   вентилятора “Авто-

матическая”, “Высокая”, “Средняя”, “Низкая”.

Примечания
В режиме циркуляции установление температуры неэффективно.

АВТОМАТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ
1. Нажмите кнопку “MODE”, выберите автоматический режим.
2. Нажмите   кнопку   “FAN”,   вы   можете   выбрать   скорость   вентилятора “Авто-

матическая”, “Высокая”, “Средняя”, “Низкая”.

Примечания
1.  При выборе данного режима рабочие параметры кондиционера устанавливают-

ся автоматически в зависимости от температуры воздуха в помещении. Положе-
ние жалюзи также устанавливается автоматически.

2.  В автоматическом режиме вы можете регулировать скорость вращения элект-
родвигателя вентилятора, положение жалюзи и устанавливать температуру. В 
автоматическом режиме работы доступны все дополнительные функции.

УСТАНОВКА ВРЕМЕНИ
1. Нажимайте на кнопку “TIMER/CLOCK” в течение 5 секунд, показатель времени 

начнет мигать в начале.
2. Установите время путем нажатия на кнопки “+” или “-”.
3. Нажмите на кнопку “TIMER/CLOCK” снова, установка времени завершена.

Примечания
Время можно регулировать только при аннулировании режима времени.

УСТАНОВКА ТАЙМЕРА 
Установка “Timer ON”/“Включение таймера”
1. Нажмите кнопку “TIMER/CLOCK”,   на дисплее ПДУ высветится .
2. Установите время кнопками “+” или “-”.
3. Нажмите кнопку “TIMER/CLOCK”, установка “Timer ON” завершена.

Примечания
Устанавливается только при отключенном кондиционере

           РУССКИЙ         
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Установка “Timer OFF”/ “Отключение таймера”
1. Нажмите кнопку “TIMER/CLOCK”,  на дисплее ПДУ высветится .
2. Установите время кнопками “+” или “-”.
3. Нажмите кнопку “TIMER/CLOCK”, установка “Timer OFF” завершена.

Примечания
Устанавливается только при включенном кондиционере

РЕЖИМ СНА
1. Нажмите кнопку “SLEEP”,  загорится лампочка режима сна.
2.  После установления режима “сон”, в холодном режиме можно увеличить темпе-

ратуру на 1°С через 1 час и еще на 1°С автоматически увеличивается через 1 час.
3.  После установления режима “сон”, в горячем режиме можно уменьшить темпе-

ратуру на 2°С через 1 час и еще на 2° С автоматически уменьшается через 1 час.
4. В режиме “СОН” кондиционер работает в течение 7 часов и выключается авто-

матически.

Примечания
Нажмите кнопку “MODE” или кнопку “ON/OFF” и ПДУ снимет режим “СОН”.

РЕГУЛИРОВКА НАПРАВЛЕНИЯ ВОЗДУШНОГО ПОТОКА
1. Регулирование воздушного потока по горизонтали
Установите вертикально расположенные жалюзи в необходимое положение в руч-
ную (рис. 1).

 РУССКИЙ

2. Регулирование воздушного потока по вертикали
Последовательным нажатием кнопки   “SWING”     на пульте ДУ установите горизон-
тально расположенные жалюзи в необходимое   положение 1-5 (рис. 2).

7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Чистка и уход
Во избежание поражения электрическим током и возникающей в связи с этим угро-
зы для жизни отключите кондиционер от сети электропитания перед проведением 
процедуры чистки.

Чистка наружных поверхностей
Протрите наружные поверхности наружного и внутреннего блоков сухой мягкой тка-
нью или тканью, слегка смоченной в воде или чистящем растворе.
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Запрещается брызгать или поливать наружный и внутренний блоки водой.   Не ис-
пользуйте для чистки поверхностей растворители, абразивные чистящие средства, 
жёсткие щётки и т.п. Не ис пользуйте для чистки воду выше 40 °С.

Чистка воздушного фильтра
Чистку воздушных фильтров рекомендуется проводить не реже одного раза в две 
недели.
Каждые шесть месяцев рекомендуется осуществлять смену воздушных фильтров.

           РУССКИЙ         

1. Откройте переднюю панель
2. Слегка приподнимите фильтр за выступающую часть и вытащите его.
3. Почистите фильтр с помощью пылесоса или промойте его под проточной водой и 

высушите в тени. Если фильтр сильно загрязнён, вымойте его раствором тёплой 
мыльной воды с нейтральным моющим средством.

4.  Установите фильтр на место и закройте переднюю панель.

Примечание
Не используйте для чистки воздушного фильтра металлическую щётку.

8. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ
Кондиционер следует транспортировать в упакованном виде любыми видами кры-
того транспорта при температуре от минус 40°С до плюс 50°С, закрепленным таким 
образом, что бы исключить его падение и опрокидывание.
При погрузочно-разгрузочных работах не подвергайте кондиционер ударным на-
грузкам, соблюдайте условия   по обеспечению сохранности кондиционера.
Кондиционер следует хранить в закрытых помещениях с естественной вентиляцией 
без искусственно регулируемых климатических условий, при температуре от минус 
40° С до плюс 50° С и относительной влажности воздуха 80% при температуре 25°С. 
Хранение кондиционера без упаковки не допускается.

9. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Неисправность Вероятная причина

Кондиционер не работает.
1.  Нет напряжения в сети электропитания.
2.  Перегорел плавкий предохранитель.
3.  Напряжение в сети выше  или ниже номиналь ного.
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Низкая холодо-/ теплопро-изво-
дительность.

1.  Необходимая температура не установлена.
2.  Наличие препятствий воздушному потоку.
3.  Двери и/или окна помещения открыты.
4.  Загрязнены воздушные фильтры.
5.  Установлена низкая скорость электродвигателя венти-
лятора внутреннего блока.
6.  Наличие в комнате источников тепла.

Мигают иконки на дисплее внут-
реннего блока.

Данная неисправность устраняется только квалифициро-
ванными специалистами специализированных сервис-
ных центров.

Не работает пульт дистан-
ционного управления.

1.  Слишком большое расстояние между пультом ДУ и 
внутренним блоком.
2.  Произведите замену элементов питания пульта ДУ.
3.  Наличие препятствия между пультом ДУ и внутренним 
блоком.

Кондиционер считается исправным, если:

Явление Объяснение

При повторном включении кондици онера 
холодный/горячий воздух не сразу поступа-
ет через выпускные отверстия внутреннего 
блока.

Если кондиционер был выключен и сра зу же 
включён снова, то срабатывает устройство 
защиты. Кондиционер перей дёт в рабочий 
режим по истечении при близительно трёх 
минут.

Появление посторонних запахов при включе-
нии кондиционера.

Кондиционер впитывает запахи помеще ния, 
в котором он находится. При вклю чении кон-
диционера происходит их рас пространение.

Слышен звук текущей воды в рабо чем режи-
ме кондиционера.

Такой звук слышится, когда хладагент пе-
ретекает по трубкам внутри блока.

Появление тумана во время работы кондици-
онера в режиме охлаждения.

Воздух комнаты быстро охлаждается хо-
лодным потоком воздуха.

Слышится потрескивание при вклю чении и 
отключении кондиционера.

Такой звук слышится в результате дефор-
мации пластиковых частей внутреннего бло-
ка из-за смены температуры.

10. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VT-2009 VT-2012

Электропитание
1Ph, 220-240В ~, 

50Гц
1Ph, 220-240В ~, 

50Гц

Охлаждение

производительность
БТЕ/ч 9000 12000

кВт 2,6 3,5

Мощность Вт 841 1105

Ток A 3.66 4.8

 РУССКИЙ
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Обогрев

производительность
БТЕ/ч 9500 12500

кВт 2,8 3,6

Мощность Вт 775 1011

Ток A 3.38 4.39

Макс.потребляемая мощность Вт 1150 1650

Вентилятор 
внутреннего 
блока

Скорость (макс./
средн./мин.)

об/мин 1180/1050/900 1130/900/850

Воздушный поток (внутренний 
блок)  (макс./средн./мин.)

м3/ч 420/360/300 550/480/400

Уровень звуковой мощности (внут-
ренний блок) (макс./мин.)

дБ(А) 36/50 37

Скорость об/мин 780 700

Воздушный поток (внешний блок) м3/ч 1900 2000

Уровень звуковой мощности (вне-
шний блок)

дБ(А) 50 52

Тип хладагента г R410A/720г R410A/850г

Расчетное давление МПа 4.15 4.15

Температура окружающей среды 
(для охлаждения/обогрева)

°C -7—43°C -7—43°C

Площадь действия м2 14-17 18-22

ТЕМПЕРАТУРНО-ВЛАЖНОСТНЫЕ УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

Режим работы

Температура воздуха, °С

в помещении наружного

по термометру

Охлаждение: сухому         влажному сухому         влажному

при повышенной температуре 32              23 43 26

при пониженной температуре 21 15 21 15

Нагрев:

при повышенной температуре 27 24 18

при пониженной температуре 20 -5 -6

К сведению: Не пытайтесь починить устройство самостоятельно. Обращай-
тесь в авторизованный сервисный центр. 

Дата производства изделия указана в серийном номере на табличке с техническими 
данными. Серийный номер представляет собой одиннадцатизначное число, первые 
четыре цифры которого обозначают дату производства. Например, серийный 
номер 0606ххххххх означает, что изделие было произведено в июне (шестой месяц) 
2006 года.

           РУССКИЙ         
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 РУССКИЙ

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики прибора без 
предварительного уведомления.

Срок службы кондиционера - 7 лет

Данное изделие соответствует всем требуемым европейским и российс-
ким стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, Австрия
Нойбаугюртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае
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Информация для потребителя
       

Уважаемый покупатель!
Спасибо, что приобрели наш продукт!

Продукция соответствует требованиям технических нормативов, действующих на 
территории Российской Федерации.
Продукция под товарным знаком «VITEK» предназначена исключительно для бытового 
применения.
В случае обнаружения неисправности, следуйте указаниям инструкции по эксплуатации. 
При необходимости ремонта обратитесь в  авторизованный сервисный центр.

Изготовитель: АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, Австрия. 
Юридический адрес: Нойбаугюртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия         
Сделано в Китае.
           

Информация о сертификации изделий с товарным знаком «Vitek»

№
№

Номенклатура № сертификата Орган по сертификации

1
Видеопроигрыватели бытовые (DVD-

проигрыватели)  VITEK 
РОСС AT.МЕ 61.B 04780 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

2 Комплекты домашних кинотеатров VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 05595 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

3 Магнитолы (без CD) VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 04407 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

4 Радиоприемники VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 04406 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

5 Радиочасы VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 06330 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

6
Аппаратура приемная телевизионная  

(активные антены) VITEK
РОСС AT.МЕ 61.B 06331 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

7 Бытовые кондиционеры  VITEK РОСС.АТ.ME.61.B.05480 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

8 Вентиляторы   VITEK   
РОСС.АТ.ME.61.B.059

50                   
НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

9 Вентиляторы   SILVER   
РОСС.АТ.ME.61.B.052

72                   
НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

10
Увлажнители / ароматизаторы воздуха 

VITEK
РОСС.АТ.АЯ 46.B 14028                   ЗАО “РОСТЕСТ МОСКВА”

11
       Тепловентиляторы  VITEK              

 (VT-1730……….VT-1759)
РОСС.АТ.ME.61.B.05594 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

12
       Тепловентиляторы  VITEK              

 (VT-2130……….VT-2189)
РОСС.АТ.ME.61.B.06165 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

13
       Обогреватели маслянные  VITEK               

(VT-1700…….….VT-1729)
РОСС.АТ.ME.61.B.05038 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

14
       Обогреватели маслянные  VITEK               

(VT-2100…….….VT-2129)
РОСС.АТ.ME.61.B.06166 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

15
Кухонные процессоры (комбайны) VITEK 

(VT-1621………..VT-1630)   
РОСС.АТ.МЕ 61.B 06182                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

16
Кухонные машины VITEK (кофемолки, 

мясорубки, кухонные комбайны 
(VT-1602……..VT-1618)) 

РОСС AT.МЕ 61.B 06334 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”
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17
Кух.машины VITEK     

(миксеры,соковыжималки, блендеры, 
чопперы)  

РОСС.АТ.МЕ 61.B 06180                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

18
Приборы для нагревания жидкостей 

VITEK (чайники (VT-1101…….VT-1159), 
термопоты)

РОСС.АТ.МЕ 61.B 06266                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

19
Приборы для нагревания жидкостей 
VITEK чайники (VT-1160…….VT-1179)

РОСС.АТ.МЕ 61.B 06155                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

20 Кофеварки VITEK РОСС.АТ.МЕ 61.B 06311                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

21

Электрические приборы, 
предназначенные для приготовления 

пищи (тостеры,печи-ростеры,сэндвич-
тостеры) VITEK

РОСС.АТ.МЕ 61.B 04781                   НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

22 Пароварки VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 06332 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

23 Фритюрницы VITEK РОСС AT.МЕ 61.B 06333 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

24 Микроволновые печи VITEK          РОСС.AT.ME 61.B 06251 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

25 Пылесосы VITEK РОСС.AT.ME 61.B 05555 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

26
Устройства термостатические бытовые 

для хранения продуктов VITEK
РОСС.AT.ME 61.B 05479 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

27 Утюги VITEK РОСС.AT.ME 61.B 05596 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

28

Приборы для ухода за волосами VITEK 
(фены, фены-щетки, электрощипцы, 
электробигуди, наборы для завивки 

волос) 

РОСС.AT.ME 61.B 06012 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

29
Электробритвы и машинки для стрижки 

волос VITEK
РОСС.AT.ME 61.B 06181 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

30
Наборы электроманикюрные и 

электропедикюрные VITEK
РОСС.AT.ME 61.B 05593 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

31 Электроэпиляторы VITEK РОСС.AT.ME 61.B 06179 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

32 Приборы для массажа VITEK РОСС.AT.ME 61.B 06013 НЕО “МНИТИ-СЕРТИФИКА”

33 Приборы для массажа VITEK РОСС.AT.АЯ 46.B 78796 ЗАО “РОСТЕСТ МОСКВА”
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